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Datum: Podpis:

Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým 

kritériím.
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Pedagogická fakulta, katedra speciální pedagogiky

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

POSUDEK OPONENTA PRÁCE

OPONENT PRÁCE Doc.PhDr. Lea Květoňová, Ph.D.

 AUTOR PRÁCE Anna Březinová

NÁZEV PRÁCE

Samuel Gridley Howe a Laura Bridgmanová - jejich přínos pro vzdělávání hluchospepých

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

ANALYTICKÁ ČÁST

ÚVODNÍ ČÁST

Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.

Zřetelná formulace tématu a cíle práce.

ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU

Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.

Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních 

autorů.
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné 

literatury.

VÝZKUMNÁ ČÁST

Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.

Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.

Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.

KOMENTÁŘ OPONENTA

Je provedena kvalitní analýza získaných dat.

Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o 

komentované vyjádření číselných údajů).

Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.

ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR

Bylo dosaženo stanoveného cíle.

Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.

PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE

Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.

Bibliografie uvedena dle platné normy. 

CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň

Bakalářská práce přináší zajímavé informace o historii vzdělávání osob s duální smyslovým postižením. Autorka prochází 

vývojem péče v nás a na vybraných zahraničních pracovištích. Přibližuje životní příběhy dvou význmaných aktérů  - Samuela 

Grdley Howa, který se spolupodílel na vzniku Perkinsnova institutu. Další významnou osobností je Laura Bridgmanová, ta sama 

jako mladé děvčátko přišla o zrak a sluch.  Byla žačkou Perkinsnova ústavu.  Inspirovala několik učitelek. Hoewe jako její další 

pedagog přchází s dalšími možnostmi komunikace. Laura Bridgmanová byla vzdělávána pomocí senzorického tréningu - 

především prostřednictvím hmatu. 

V osobnosti postižené hlucho

Jaké okolnosti Vás přivedly k výběru tématu bakalářské práce?
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